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Дві країни хочуть відкласти переговори
щодо вступу України до ЄС, - ЗМІ
Катерина Гірник 17:47, 12.05.26 2 хв. 807

Підпишіться на нас в Google

Серед держав ЄС є згода на відкриття лише першого кластеру "Основи".

Україна хоче відкриття всіх переговорних кластерів до кінця червня/ фото ua.depositphotos.com

Україна прагне відкриття всіх шести переговорних кластерів щодо вступу в Євросоюз до

кінця червня, до завершення головування Кіпру в Раді Євросоюзу, однак дві країни

Євробачення-2026: онлайн-трансляція першого півфіналу
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ВІДЕО ДНЯ

Вступ України в ЄС

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

виступають проти. Про це пише Радіо Свобода з посиланням на джерела у дипломатичних

колах ЄС.

За словами співрозмовників видання, у ЄС підтримують відкриття першого,

фундаментального кластеру "Основи" до кінця червня. При цьому дві держави пропонують

відкласти відкриття інших п’яти кластерів - попередньо до осені.

За інформацією джерел, перенести терміни, на яких наполягає Україна, пропонують

Польща та Франція.

Нагадаємо, раніше переговорний процес щодо вступу України в ЄС блокувала Угорщина. У

квітні в Угорщині відбулися парламентські вибори і партія прем’єр-міністра Віктора Орбана

їх програла. Новий прем’єр-міністр Петер Мадяр змінив позицію Угорщини, але вважає

пришвидшений вступ України нереальним.

11 травня єврокомісарка з питань розширення Марта Кос заявила, що Євросоюз може до

кінця червня, відкрити перший переговорний кластер для України, а наступні - вже в липні.

Висока представниця ЄС Кая Каллас також відзначила прогрес України на шляху

втілення реформ і очікує на відкриття усіх шести переговорних кластерів вже "до літа".

"Використовує обман і маневри": Пісторіус застеріг не довіряти заявам Путіна про

"мир"

Зеленський розкрив, чи лишаються США в дипломатичному процесі щодо війни в

Україні

Пєсков: Війна в Україні може зупинитись "будь-якої миті" за однієї умови
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Пенсія без стажу . Новини Харкова . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку .

Новини Львова . Новини Києва . Хто може не платити за комуналку в 2026 році . Новини Одеси .

Пенсіонерам виплатять 10 пенсій . Новини Дніпра

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Умови виходу на пенсію в 2027 році .

Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Виплати чорнобильцям 2026

Прогноз погоди . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на завтра . Погода на місяць . Погода на тиждень .

Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар на травень 2026

Лайфхаки . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви . Чим можна замінити розпушувач .
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Де зберігати цибулю, щоб пролежала 3 місяці . Чим обробити курник від бліх та кліщів

Яке сьогодні свято . Коли Петрів піст 2026 і що не можна робити . Коли Літній Миколай за новим стилем

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Зірки .

Стосунки

Сад-город . Чому жовтіють листя томатів . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Як боротися з попелицею, білокрилкою та мурахами . Чим підживити полуницю в травні .

Що робити, якщо жовтіє часник . Коли садити огірки у травні 2026 . Які трави відлякують кліщів .

Що покласти в лунку при посадці огірків . Коли садити кукурудзу .

Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Чим обробити персики та абрикоси навесні

Рецепти . Найкращі рецепти салату з кульбаб . Салати з редискою .

Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками . Найсмачніший рецепт окрошки .

Лінивий тирамісу в кульках . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Заварні млинці на молоці

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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